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Vyrobili jsme 
už 1 MILION 
dílů MAR 1.0l!
V našem závodě FCM Mladá Boleslav jsme dosáhli mimořád-
ného milníku – vyrobili jsme již 1 000 000 kusů MAR 1.0. Tento 
okamžik jsme oslavili společně s Lucianem Biondem (FCM 
Operations VP), který navštívil náš závod a připojil se k nám 
při této výjimečné příležitosti.
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FCM Bezděčín

Tento úspěch není jen o číslech 

a statistikách. Je to především jasný 

důkaz toho, čeho jsme schopni 

společně dosáhnout, když se spojí 

preciznost, odhodlání a opravdová 

týmová práce. Každý krok, každé 

rozhodnutí a každé drobné zlepšení 

se promítlo do tohoto skvělého 

výsledku, který odráží naši společnou 

píli, nasazení a závazek k vysokým 

standardům.

Za tímto výsledkem stojí úsilí a nasa-

zení všech kolegů napříč naším 

závodem. Bez šikovných a zodpověd-

ných operátorů na výrobních linkách, 

GAP lídrů a supervizorů, kteří svým 

nasazením vedou své týmy kupředu, 

bychom se takto neposunuli. Stejně 

důležitou roli hrají i podpůrné týmy 

a celý manažerský tým, který nás 

nejen koordinuje, ale i motivuje 

a inspiruje svou vizí. Každý z nás 

je součástí tohoto úspěchu.



Týden, kdy se péče stala prioritou
Health Care Week
Care Week 2025 přinesl na naše závody 
víc než jen sérii workshopů – stal se živým 
důkazem, že zdraví, bezpečnost a ohledu-
plnost k přírodě jsou hodnoty, které 
bereme vážně. Během několika dnů 
se desítky zaměstnanců zapojilo do 
aktivit, které měly jediné společné téma: 
péči. O tělo, o životy, o svět kolem nás.

Od fyzioterapeutického poradenství a ukázky 
moderních metod péče o pohybový aparát, 
až po nutriční konzultace a měření BMI – 
každý si našel to, co právě jeho tělu a zdraví 
nejvíc prospělo. Ale šlo i o trénink, který může 
zachránit život.

Zaměstnanci si vyzkoušeli, jak vypadá reálná 
nehoda – včetně simulace zranění a resusci-
tace s AED. Učili se první pomoc nejen 
pro případ úrazu na pracovišti, ale i pro běžné 
situace každodenního života. Praktické ukázky 
hašení ohně, použití hasicích přístrojů i dek 
byly vedeny odborníky, ale s maximálním 
zapojením účastníků. Tady nešlo jen o teorii – 
šlo o dovednosti, které mohou být rozhodující.

Health Care Week se tak stal výjimečnou 
kombinací prevence, vzdělávání a budování 
kultury, kde je péče o lidi součástí každodenní 
práce. Děkujeme všem, kdo přispěli k tomu, 
aby to nebyl jen týden v kalendáři – ale začátek 
změny.
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Dne 14. května 2025 se tým z našeho plzeňského závodu 
zapojil do 29. ročníku Českého dne proti rakovině. 

Společně s tisíci dalšími po celé České republice jsme vyjádřili podporu 
boji proti této zákeřné nemoci zakoupením tradičních žlutých kvítků 
měsíčku lékařského. Tato jednoduchá, ale silná symbolika nám 
připomíná důležitost prevence, včasné diagnostiky i solidarity s těmi, 
kteří s nemocí právě bojují.

Ve Forvia Faurecia jsme hrdí, že můžeme být součástí této celonárodní 
iniciativy a spojit síly pro dobrou věc. Věříme, že i malé kroky vedou 
k velkým změnám, a každá pomoc má smysl. Děkujeme všem kolegům, 
kteří se zapojili – nejen nákupem kvítku, ale i tím, že šíří osvětu a dávají 
najevo, že jim na druhých záleží.

Den proti 
rakovině
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Ve firmě nám záleží na zdraví a pohodlí 
zaměstnanců, a proto jsme se rozhodli 
uspořádat měření ochranných 
dioptrických brýlí přímo u nás ve firmě. 

V rámci této akce měli kolegové možnost 
nechat si zdarma zkontrolovat zrak odborníky 

Měření ochranných dioptrických 
brýlí u nás ve Forvia Plzeň

a získat doporučení ohledně vhodného výběru 
dioptrií.

Celé měření probíhalo přímo v prostorách 
firmy, takže se zaměstnanci nemuseli nikam 
složitě objednávat ani cestovat. Profesionální 
optometristé provedli základní vyšetření zraku 
a pomohli s výběrem vhodných brýlí, případně 
poradili, jak dál postupovat při zhoršeném 
vidění. 

O akci byl velký zájem a pozitivní ohlasy nás 
motivují k tomu, abychom podobné aktivity 
pořádali i v budoucnu. Péče o zrak je důležitá – 
a my jsme rádi, že jsme mohli udělat další krok 
směrem k lepším pracovním podmínkám 
pro všechny.

Závod BCROSS RUN nám rozhodně nedal 
nic zadarmo – kilometry v nohách, 
náročné workouty a spousta potu.
Ale přesně o to šlo! 

S kolegy z FORVġA jsme si sáhli na dno sil – 
a možná i trochu pod něj – ale o to víc jsme si to 
užili. Byl to team building, jak se patří: společná 
dřina, vzájemná podpora a spousta smíchu i ve 
chvílích, kdy už jsme sotva zvedali nohy. Velký 

dík všem, kdo do toho šli naplno – a 
organizátorům za parádní akci, která spojila 
sportovní výzvu s týmovým duchem a skvělou 
atmosférou. Takhle bolavé ruce a nohy jsme už 
dlouho neměli, ale stálo to za to a zůstala nám 
ze závodu nezapomenutelná a motivující 
vzpomínka. 

Už teď se těšíme na další společné výzvy a nové 
zážitky, které nás ještě více stmelí jako tým!

BCROSS 
RUN 2025
Běh, výpady, angličáky, 
a hlavně skvělá parta! 

Jaro tentokrát zavítalo i přímo mezi nás – 
díky kreativnímu workshopu výroby 
jarních věnců pod vedením floristky paní 
Dufkové. Náborová místnost 
se proměnila v dílnu plnou přírodních 
materiálů, květin a větviček.

Mnozí tvořili věnec poprvé, ale výsledky 
byly skvělé – od minimalistických po 
pestré jarní kompozice. Paní Dufková 
nás trpělivě provedla celým procesem, 
od přípravy, až po finální dozdobení. 
Každý si odnesl nejen originální výtvor, 
ale i inspiraci a nové dovednosti.

Děkujeme všem, kdo se zapojili. Těšíme 
se na další kreativní setkání plné 
týmového ducha.

Z kanceláře a výroby 
do květinové dílny
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Ani v tomto roce jsme nezapomněli 
na všechny naše výjimečné kolegyně 
a tradičně jsme se rozhodli je v den 
oslavující ženskou sílu, odvahu a péči, 
potěšit drobnou pozorností. Každá 
žena ve firmě obdržela jarní květinu 
a zdravé mlsání. Tento den se šířila 
pozitivní nálada a energie na všech 
pracovištích. 

Všem ženám ještě jednou děkujeme 
a přejeme, aby byly oceňovány nejen 
v tento den, ale po celý rok.

Oslava Mezinárodního 
Dne Žen

Dvě únorové soboty patřily společnému 
bruslení na plzeňském zimním stadionu. 
Aktivní odpočinek přilákal naše zaměst-
nance i jejich rodiny, včetně malých 
Forviánů. Bez ohledu na bruslařské 
dovednosti si každý našel svůj rytmus 
a užil si led. Akce měla pozitivní ohlas 
a všichni si ji pochvalovali. Děkujeme 
za účast a těšíme se na další společně 
strávené chvíle.

Společné brusleníPredator Race Brutal 
& Dril s partou z FORVIA!
Bahno, pot, překážky, smích, a hlavně 
skvělá parta! Dne 26. dubna jsme se s 10 
kolegy z FORVIA postavili výzvě jménem 
Predator Race – a to rovnou 
ve variantách Brutal a Dril v rozbahněné 
lokalitě dobřanského tankodromu.

V rámci oslav Mezinárodního dne 
žen jsme uspořádali pro naše kolegy-
ně přednášku s názvem „Pánevní 
dno“. Zkušená fyzioterapeutka 
Blanka Michálková nás provedla 
důležitým tématem – správným 
fungováním pánevního dna. Účast-
nice se dozvěděly, jak své pánevní 
dno správně vnímat, jak s ním 
vědomě pracovat, a jak předcházet 
potížím, které s jeho oslabením 
často souvisí.

Přednáška nebyla jen teoretická – 
součástí byla ukázka vyšetření 2D 
ultrazvukem. Atmosféra byla velmi 
přátelská a otevřená a lektorka 
zodpověděla spoustu dotazů, které 
zazněly v průběhu diskuze. Zpětná vazba 
na tuto akci byla velmi pozitivní. Věříme, 
že jsme přispěli k lepšímu povědomí o 
ženském zdraví.

Přednáška Pánevní 
dno – osvěta, která 
má smysl

V Brutalu jsme si mákli pořádně – a odměnou 
nám bylo 2. místo v kategorii Open! Ale ještě 
důležitější, než výsledek? Společný zážitek, 
podpora a hromada srandy, kterou jsme 
si užili od startu, až do cíle. Týmový duch? Ten 
máme v krvi – nejen v práci, ale i na trati! Díky 
všem kolegům za super energii – těšíme 
se na další podobné výzvy!
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poruchou mozku. Díky daru se bude moci 
zúčastnit specializovaného programu v Axis 
Medical Center na Slovensku.

Dalších 10 000 Kč bylo věnováno Dětskému 
domovu v Písku, který prostředky využije
na výstavbu workoutového hřiště. To bude 
sloužit jak dětem z domova, tak žákům školy 
během hodin tělesné výchovy.

Posledních 10 000 Kč získal Domov seniorů 
Sovova, kde budou prostředky použity 
na volnočasové aktivity pro seniory.

Společně 
pro dobou věc!

V sobotu 26. dubna 2025 se v Dobřadech konal náročný 
překážkový závod Predator Race Master Weekend – a tým 
FORVIA měl na startu zástupce i z našeho FAS Písek!

Michal Jarolím, GAP leader z UAP 4, si rozhod-
ně nevybral lehkou cestu. Zvolil si variantu 
Predator Brutal, která znamenala 10 
kilometrů členitým terénem s 25 náročnými 
překážkami. Nechybělo bahno, voda a pořád-
ná dávka adrenalinu.

Michal si vedl skvěle a v silné konkurenci 
obsadil krásné 5. místo! Doběhl s časem 
1:13:14. Gratulujeme k fantastickému výkonu!

Michal Jarolím zvládl 
Predator Race!

V rámci dobrovolné sbírky 
z příspěvků na kávu se od 
června do konce roku 2024 
podařilo vybrat krásných 
55 000 Kč. 

Největší část, 35 000 Kč, poputovala 
na neurorehabilitaci desetiletého Radima 
ze Strakonic, který trpí vrozenou vývojovou



IATF audit s 
rozloučením 
Ve dnech 24.–25. března 2025 proběhl 
v našem závodě dohledový audit IATF pod 
vedením externí auditorské firmy SGS. 
Auditoři Michal Jančok a Dezider Tisovčik 
prověřili všechny klíčové procesy. Výsle-
dek? Žádná Major Noncoformity (velká 
neshoda), pouze 5 Minor Nonconformity 
(malé neshody). 

V závěrečné zprávě auditoři vyzdvihli 
především silný leadership, stabilní manage-
ment a také náš přístup k úsporám energií, 
včetně budoucích plánů v oblasti čistoty vody 
a ovzduší. 

Audit by nebyl možný bez důkladné přípravy – 
od interních IATF auditů, až po profesionální 
podporu v oblasti QMS. Tuhle funkci v našem 
závodě plní Country Faurecia Management 
System Representative, paní Lucia 
Macháčková. 

Odpočinkový 
koutek ze 
sedaček FORVIA
V minulosti jsme Průmyslové škole 
ve Strakonicích věnovali sedačky, které jsou 
umístěny  v prostorách chodby. Škola vytvořila 
relaxační prostor, tzv. "chill zónu", která slouží 
studentům k odpočinku mezi vyučováním. 
Protože sedačky pocházejí z našeho závodu 
Faurecia Components Písek, využili jsme jejich 
volné plochy pro prezentaci a reklamu. 
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Tento audit pro ni znamenal symbolické 
rozloučení s naším závodem – od dubna 2025 
totiž nastupuje na novou pozici v rámci 
společnosti, kde jistě zúročí své zkušenosti 
a znalosti. Úspěšný audit byl také příležitostí 
poděkovat jí za odvedenou práci, její nasazení 
a podporu týmu během jejího působení.

Velké díky patří i všem zaměstnancům, jejichž 
každodenní úsilí, profesionalita a spolupráce 
stojí za tímto úspěchem.

V období Velikonoc jsme uspořádali 
malou soutěž pro děti našich 
zaměstnanců. Kdo přinesl vlastnoručně 
vytvořený velikonoční výtvor nebo výkres, 
dostal na oplátku malý dáreček.

Všechny dětské práce jsou nyní vystaveny 
u nás v kuchyňce, kde přinášejí radost 
nejen rodičům autorů, ale i všem 
kolegům.

Moc děkujeme dětem i rodičům 
za krásné nápady a milou atmosféru, 
kterou díky soutěži pomohli vytvořit!

Velikonoce 
v kuchyňce
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FCM 
Bakov

Jedním z vrcholů večera bylo slavnostní vyhlášení

V pátek 25. dubna jsme měli tu čest 
přivítat u nás ve firmě tým studentů FS 
TUL Racing, kteří nás seznámili s jejich 
fascinujícím projektem. Během první 
části setkání nám představili svou formu-
li a podrobně vysvětlili, jak celý projekt 
vzniká. Měli jsme možnost nahlédnout 
do procesu vývoje, soutěží, kterých 
se tým účastní, a také do jednotlivých 
kroků při stavbě formule a další zajímavé 
věci.

Studenti nám ukázali, jak se pracuje na designu, 
inženýrských výzvách a testování, a jak se jejich 
formule připravuje na závody. Tato prezentace

byla nejen inspirativní, ale také ukázala, 
jak důležitá je týmová práce a inovační přístup 
k technologickým výzvám.

Po prezentaci následovala plant tour, během 
které jsme celé skupince umožnili nahlédnout 
do naší výroby. Pavel Nejezchleba provedl tým 
po našem areálu a ukázal, jak probíhá výroba, 
jaké procesy a technologie využíváme v každo-
denním provozu. Tato prohlídka byla skvělou 
příležitostí k výměně zkušeností, sdílení 
osvědčených postupů a posílení vzájemného 
porozumění mezi týmy.

Nahlédnutí 
do světa studentských 
závodních formulí

FS TUL Racing Team

V uplynulých měsících jsme se rozhodli 
podpořit sportovní aktivity našich 
zaměstnanců a vytvořit tak další prostor 
pro odreagování, zábavu i posílení 
týmového ducha. 

Výsledkem této iniciativy bylo založení 
dvou fotbalových týmů, které se pravidel-
ně scházejí každý týden k tréninkům. 
Nadšení a účast nás příjemně překvapily – 
ukázalo se, že mezi námi máme spoustu 
sportovních nadšenců!

Sportem ke zdraví i týmovému duchu
Nezůstali jsme však jen u fotbalu. Pracujeme 
také na rozšíření nabídky sportovního vyžití. 
Pro milovníky tenisu jsme zajistili volný přístup 
na tenisové kurty – stačí se prokázat zaměst-
naneckou kartičkou a kurty jsou k dispozici bez 
časového omezení. Věříme, že tato možnost 
potěší, jak rekreační hráče, tak ty, kteří si chtějí 
jen tak zasportovat po práci. Dalším sportem, 
který bychom rádi do naší nabídky zařadili, 
je basketbal. Ten je v současnosti ve fázi 
příprav a věříme, že již brzy nabídne další 
příležitost  ke sportovnímu vyžití i zábavě.

Děkujeme všem kolegům, kteří se do aktivit 
zapojují, a těšíme se na další společné sportovní 
chvíle!



Chceme, aby se naši zaměstnanci cítili 
nejen dobře v práci, ale i mimo ni. Proto 
jsme pro ně připravili několik novinek 
a aktivit, které podpoří zdraví, pohyb 
i relaxaci.

Jednou za tři týdny pořádáme lekce jógy, které 
trvají 60 minut. Lekce probíhají během pracovní 
doby a může se na ně přihlásit každý, 
kdo má zájem si odpočinout, protáhnout 
se a načerpat energii.

Dále jsme spustili služby fyzioterapeuta, 
který vám pomůže s prevencí i řešením případ-
ných problémů pohybového aparátu.

 

Velkou novinkou je také týden pohybu, který 
chystáme na červen. Aktivity a program budou 
ještě upřesněny, ale můžeme slíbit, že každý 
si přijde na své.

Co dalšího 
plánujeme 
v nejbližších 
měsících?
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Od 22. do 25. dubna 2025 probíhal u nás Care Week, zaměřený na zdraví, bezpečnost 
a ochranu životního prostředí. Týden nabídl různé aktivity.

Care Week byl skvělou příležitostí pro naše zaměstnance, jak zlepšit svou fyzickou kondici, 
naučit se zásady první pomoci a podpořit ochranu přírody. Děkujeme všem, kteří se zapojili!

Care Week

Na Den Země jsme společně vysadili 
cibulky a umístili hmyzí domečky 
u vstupu na recepci. Akce podpořila 
ochranu přírody a zútulnění okolí 
závodu.

Den Země – 22. dubna

Zaměstnanci se naučili správně 
používat hasicí přístroje a hasicí deku 
při hašení požárů.

Nácvik hašení – 24. dubna

Zaměstnanci využili možnost konzul-
tací a terapií s fyzioterapeuty, včetně 
elektroterapie. Na druhém stanovišti 
probíhaly ukázky tejpování a metody 
flossband.

Fyzioterapie – 23. dubna

Poslední den byl zaměřen na první 
pomoc, včetně simulace zranění 
ve výrobě, nácviku resuscitace a použití 
AED. Na parkovišti probíhala simulace 
dopravní nehody.

První pomoc – 25. dubna



Velikonoční období jsme letos 
ve firmě pojali nejen jako oslavu jara 
a tradic, ale i jako příležitost připom-
enout si naši odpovědnost vůči 
přírodě.

Kromě velikonočního dárku, který potěšil 
každého zaměstnance, jsme totiž tentokrát 
spojili oslavy s připomenutím Dne Země. 
Každý z nás si odnesl malý květináč se semínky 
slunečnice k zasazení. Tradičně je Den Země 
v naší společnosti spojen s kvízem, kromě 
zábavy a edukace měl letos i dobročinný 
rozměr. Zároveň s kvízem jsme spustili sbírku 
na adopci zvířete v zoo. Které zvíře si nakonec 
adoptujeme rozhodne vylosovaný vítěz kvízu, 
který správně zodpověděl všechny otázky. 

FAS PLZEŇ

Velikonoce s přesahem: 
Slavili jsme i Den Země

Velikonoce
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V rámci Dne Země jsme navíc ozelenili naše 
kanceláře a doplnili živé květiny do firemní 
kantýny. Zelené prvky v pracovním prostředí 
přispívají nejen k lepší náladě, ale i ke zdravější 
atmosféře – a my věříme, že i k větší inspiraci. 

Velikonoce byly letos opravdu jiné – barevné, 
zelené a plné dobré energie. Děkujeme, že jste 
byli u toho!

Velikonoce v kuchyňce
V období Velikonoc jsme uspořádali malou soutěž pro děti 
našich zaměstnanců. Kdo přinesl vlastnoručně vytvořený 
velikonoční výtvor nebo výkres, dostal na oplátku malý dáreček.

Všechny dětské práce jsou nyní vystaveny u nás v kuchyňce, 
kde přinášejí radost nejen rodičům autorů, ale i všem kolegům.

Moc děkujeme dětem i rodičům za krásné nápady a milou 
atmosféru, kterou díky soutěži pomohli vytvořit!

FAS PÍSEK

Velikonoční 
překvapení
V rámci velikonočních svátků 
jsme se rozhodli potěšit naše 
zaměstnance sladkým 
překvapením. Přichystali jsme 
pro ně čokoládové zajíčky, 
které roznášely naše milé 
kolegyňky v kostýmech zajíčků. 
Tento malý dárek přinesl 
do kanceláří a výrobních 
prostor jarní atmosféru 
a trochu velikonoční radosti. 

FCM Bakov
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Easter 
Workshop

FCM PÍSEK

Letošní velikonoční workshop 
se nesl v duchu kreativity, jarní 
nálady a především – dřevěných 
zajíčků! Kolegové z různých oddělení 
se sešli, aby si společně odpočinuli 
od každodenní práce a pustili 
se do malování dřevěných 
velikonočních dekorací.

Atmosféra byla přátelská a plná smíchu. 
Barevné kombinace, třpytky i nejrůznější 
dekorační prvky daly vzniknout desítkám 
originálních zajíčků, každý z nich s vlastním 
charakterem. Někteří vsadili na tradiční 
pastelové barvy, jiní šli cestou odvážných 
vzorů nebo vtipných detailů.

Závěrečnou částí workshopu byla soutěž 
o nejestetičtěji ztvárněného velikonočního 
zajíčka. Po pečlivém zvážení vyhrála paní 
Markétě Studená, jejíž práce vynikla precizním 
zpracováním a nápaditým, jarně laděným 
designem. Srdečně gratulujeme 
k zaslouženému ocenění.

Děkujeme všem zúčastněným za skvělou 
náladu, originální nápady a společně strávený 
čas. Těšíme se na další kreativní akce!

Velikonoční tvoření
Před Velikonocemi se náš závod FCM Mladá Boleslav 
proměnil v útulné floristické dílny. Pod vedením floristky 
si zaměstnanci vytvořili jarní věnec – nejen jako dekoraci, 
ale i pro radost a odpočinek od pracovního shonu. 
Atmosféra byla příjemná a ohlasy nadšené. Všichni 
ocenili, že si odnesli něco vlastnoručně vyrobeného. Díky 
úspěchu akce chystáme zimní pokračování – o Vánocích 
si společně vytvoříme adventní věnce.

Naše VELIKONOČNÍ SOUTĚŽ pro děti 
zaměstnanců přinesla nádhernou dávku 
kreativity a radosti - fantazii se opravdu 
meze nekladly.

Původně jsme plánovali ocenit 
jen tři nejlepší výtvory, ale protože nás 
potěšila snaha všech malých umělců, 
rozhodli jsme se odměnit každého 
účastníka. Všechny děti, které se zapojily, 
od nás dostaly Velikonoční balíček jako 
poděkování za jejich krásnou práci.

Děkujeme všem rodičům za zapojení 
a těšíme se na další společné akce!

Velikonoční
soutěž

FIS PARDUBICE

FCM BEZDĚČÍN

Velikonoční oslavy
Letos jsme se u nás ve FIS Plazy rozhodli oslavit Velikonoce i kreativně. Součástí oslav 
byla soutěž pro nejmenší Faureciány, kteří mohli vytvořit vlastní díla inspirovaná jarem 
a Velikonocemi. Každé odevzdané dílo bylo odměněno malým dárečkem, který snad 
vykouzlil úsměv na tváři. Nezapomněli jsme ani na zaměstnance a připravili jsme 
pro ně čokoládové zajíčky.

FIS PLAZY
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FCM
Bezděčín

FITSTOP
Pohyb, který 
máte u nás každý týden!
Součástí letošních CSR aktivit 
v Bezděčíně je i pravidelné cvičení přímo 
na pracovišti, které si získalo velkou 
oblibu už v minulém roce.

Každou středu mezi 11:00 a 12:00 u nás 
probíhá tzv. Fitstop – krátké, zhruba 15minu-
tové protažení přímo v kancelářích. Pod 
vedením zkušené fitness trenérky se protáh-
neme, rozhýbeme a hlavně – na chvíli 
vypneme hlavu. Cvičení je jednoduché, 
přizpůsobené pracovnímu prostředí 
a zvládne ho úplně každý.

Cvičíme v prostornějších částech kanceláří, kde se nás vejde víc.

Pokud je hezké počasí, přesuneme se ven.

Můžete si vybrat čas i místo, které vám nejvíce vyhovuje.

Pozvánky vám chodí přímo do kalendáře, takže nezapomenete.

Není potřeba žádné sportovní oblečení – stačí chuť se protáhnout a odpočinout si.

Kde a jak to u nás funguje?

Fitstop je příjemná a nenáročná aktivita, která pomáhá nejen tělu, ale i náladě. Přijďte 
si zacvičit, odreagovat se a zlepšit si den – je to přímo pro vás a přímo tady v Bezděčíně.

CSR aktivity 2025 Každou středu strečink v kanceláři

Prosinec

Říjen

Srpen

Červenec

Červen Září Listopad

TownhallTBD

Mikuláš5.12.

Vánoční večírek13.12.

Vánoční dárky18.12.

CSRTBD

Očkování chřipkaTBD

Snídaně s plant managerem29.10.

Halloween31.10.

FOG BowlingTBD

Mezinárodní den mužů19.11.

Vánoční workshopTBD

Snídaně s plant managerem26.11.

Snídaně s plant managerem25.6.

FOG BasketbalTBD

Snídaně s plant managerem30.7.

Zpátky do školyTBD

Den zmrzlinyTBD

Snídaně s plant managerem27.8.

FOG FotbalTBD

Snídaně s plant managerem24.9.



Dubnové tréninky ve FCM 
Mladá: Rozvoj, který má smysl

Oslava MDŽ 

Mezinárodní den žen jsme letos ve FCM 
Mladá oslavili s úsměvem, vřelými slovy 
a malým, ale milým gestem. Každá 
z našich operátorek i všech ostatních 
kolegyň v závodě obdržela barevnou 
primulku jako poděkování za jejich 
každodenní práci, nasazení a energii, 
kterou přinášejí do našeho týmu.

Tato květina je symbolem jara a nových 
začátků – stejně jako naše ženy, které 
jsou nepostradatelnou součástí našeho 
společného úspěchu. Děkujeme, že jste 
s námi!

Týmová práce, zábava 
i osvěta v jednom dni

Jedním z vrcholů večera bylo slavnostní vyhlášení

13

V dubnu se v našem závodě FCM Mladá 
uskutečnila řada důležitých tréninků 
a školení, které pomáhají našim 
zaměstnancům růst, zvyšovat odbornost 
a přispívat ke společnému úspěchu.

Velkým momentem bylo dvoudenní školení 
Group Launch Training, pořádané 
ve spolupráci s Forvia University, které vedl 
Frederic K. Zaměstnanci, kteří se tohoto 
tréninku zúčastnili, prokázali vysokou míru 
motivace a nadšení. Během celé akce byla cítit 
pozitivní energie a opravdové zapojení všech 
účastníků. Takový přístup je klíčem k našim 
budoucím úspěchům. Forvia University tímto 
děkuje všem za aktivní účast a věnovaný čas. 
Poděkování patří také celému týmu FCM 
Mladá Boleslav za přivítání a spolupráci.

Proběhla také školení vazačů, jeřábníků a první 
pomoci, která jsou důležitá pro bezpečnost, 
správnou manipulaci s břemeny a reakce 
v krizových situacích.

Děkujeme všem, kdo se do tréninků zapojili 
a pomáhají budovat bezpečnější 
a profesionálnější tým!

Dne 27. května 2025 jsme v FCM Bezděčín 
uspořádali Gardening Day, který se nesl 
ve znamení týmového ducha, krásného 
počasí a péče o naše pracovní prostředí.

Společně jsme přiložili ruku k dílu – zasadili 
kytičky, vytrhali plevel a zvelebili okolí našich 
prostor. Každý, kdo se zapojil, získal zaslouže-
nou odměnu v podobě občerstvení zdarma – 
osvěžující zmrzlinu, pečené brambory 
s grilovanou kukuřicí nebo třeba steak. 
Atmosféra byla přátelská a uvolněná a ukázali 
jsme, že týmová spolupráce funguje nejen 
v kancelářích, ale i s motykou v ruce.

U příležitosti tohoto dne jsme spustili i speciál-
ní MOOC výzvu v Learning Lab – kurz s názvem 
Ochrana biologické rozmanitosti: přínos 
pro společnost. Všichni, kdo kurz splnili byli 
automaticky zařazeni do slosování 
o pět krásných výher – zapojit se bylo možné 
do půlnoci téhož dne.

Děkujeme všem, kdo se zúčastnili – ukázali 
jsme, že ve Forvia umíme nejen tvrdě praco-
vat, ale i pečovat o životní prostředí a užít 
si společné chvíle mimo pracovní stůl. Takové-
to odběhnutí z práce nám opravdu svědčí!

Gardening 
Day ve 
Forvia



FCM
Písek
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FCM Písek nedávno uspořádal slavnostní 
akci na počest zaměstnanců, kteří 
se v uplynulém roce vyznamenali svými 
výkony a přínosem pro firmu. Tento 
speciální okamžik byl ještě významnější 
díky účasti FCM Europe Board Members, 
kteří se osobně podíleli na oceňování 
těch nejlepších mezi námi.

Ceremoniál, který byl plný pozitivní energie 
a uznání, se stal skvělou příležitostí nejen pro 

týmovou oslavu, ale i pro zviditelnění 
individuálních úspěchů. Zaměstnanci byli 
oceněni za jejich vynikající pracovní výkony, 
inovační přístupy, týmovou spolupráci 
a odhodlání, které vedly k dalšímu růstu 
a rozvoji společnosti.

FCM Europe Board Members přišli na akci, aby 
vyjádřili svůj vděk a uznání těm, kteří se podíleli 
na dosažení našich společných cílů. Jejich 
přítomnost nejen zvedla prestiž celé události, 
ale také ukázala, jak silně si vážíme práce 
každého jednotlivce, který přispívá k našemu 
úspěchu. Během ceremoniálu zazněly i osobní 
gratulace od členů vedení, kteří ocenili práci 
našich zaměstnanců a podpořili 
je v pokračování jejich kariérního růstu.

Oceňování 
zaměstnanců 
za výjimečné 
výkony
S účastí FCM Europe 
Board Members

Písecký závod se nedávno zúčastnil dvou významných job fairů – v Plzni a 
Českých Budějovicích, kde hledal nové talenty pro různé studentské pozice.

Tato akce byla skvělou příležitostí, jak se setkat s mladými a motivovanými lidmi, kteří  
se chtějí zapojit do pracovního procesu a získat cenné zkušenosti ještě při studiu.

Otevřené studentské 
pozice: Na job fairu 
v Plzni a Českých 
Budějovicích

Tato akce byla také skvělé připomenutí toho, 
jak důležité je nejen tvrdě pracovat, ale také 
umět být oceňován a uznáván za své úsilí. 
Oceňování zaměstnanců je pro nás klíčové, 
protože věříme, že každý člen našeho týmu má 
zásadní vliv na naši společnou cestu 
k úspěchu.
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Natáčení videa 
pro ženy s plant 
managerkou 
Claudií Herbers
V rámci iniciativy na podporu ženského 
leadershipu a rovnosti v pracovním 
prostředí probíhalo natáčení inspira-
tivního videa, do kterého se zapojila 
Claudia Herbers, plant managerka 
píseckého závodu. Video bylo zaměřeno 
na motivaci a podporu žen v průmys-
lových odvětvích.

Claudia se podělila o své osobní zkušenosti 
a úspěchy, které ji dovedly na pozici plant 
managerky. V průběhu natáčení nejen hovoři-
la o své profesní cestě, ale i o výzvách, které 
musela překonat, a o důležitosti podpory 
žen v technických a výrobních oborech.

Cílem videa bylo inspirovat další ženy, aby 
se nebály ucházet o vedoucí pozice, a ukázat, 
že i v tradičně mužských profesích je prostor 
pro ženský leadership. Claudia Herbers 
se ve svém vystoupení zaměřila na důležitost 
sebedůvěry, neustálého vzdělávání a ochoty 
přijímat výzvy.

V nedávné soutěži, která se konala 
ve firemní aplikaci JOBka, se rozhořela 
soutěž o atraktivní cenu – bezdrátová 
sluchátka Airpods. Zúčastnilo se jí mnoho 
uživatelů, ale nakonec to byl pan Dariusz 
Przemyslaw Wolný, který vyhrál hlavní 
cenu. 

Na JOBce se 
konala soutěž 
o Airpods Young Talent Community, odvážné 

nápady a přesně ta správná dávka 
kofeinu a pizzy… 
Na konci dubna jsme v píseckém závodě společnosti Forvia uspořádali komunitní 
odpoledne pro mladé talenty z různých závodů napříč Českou republikou. Cílem bylo 
nejen se neformálně setkat a lépe poznat, ale také se společně pobavit a inspirovat 
mimo pracovní prostředí. V přátelské atmosféře jsme měli příležitost podělit se o 
nápady, diskutovat o výzvách, které nás na pracovní cestě čekají, a navázat nové 
profesní vztahy. 

Akce se nesla v duchu týmové spolupráce a 
otevřenosti, kde nechyběla správná dávka 
kofeinu a pizzy, která nás udržela plné 
energie. Tato setkání jsou skvělou příležitostí 
pro všechny mladé talenty, kteří chtějí růst, 
přinášet nové nápady a budovat silnou 
profesní síť v rámci společnosti Forvia.



FIS
Pardubice

V úterý 13. května proběhla SV Akademie, kde jsme 
s našimi supervizory probrali aktuální témata z HR 
světa. Hlavními body byly změny v zákoníku práce 
od 1. června, dále správné vedení docházky a nebo 
zlepšovací návrhy.

Děkujeme a těšíme se na příště.

SV Akademie: 
HR novinky 
pro supervizory

Zúčastnili jsme se pracovního veletrhu 
JobFair, který se konal na Univerzitě 
Pardubice. Na našem stánku jsme 
představili společnost FORVIA, přiblížili 
studentům naši firemní kulturu, hodnoty 
i pracovní příležitosti.

Těší nás, že jsme vzbudili zájem – přihlásilo 
se nám 11 potenciálních uchazečů 
o zaměstnání. Děkujeme všem, kteří 
se za námi zastavili, a těšíme se na možnou 
budoucí spolupráci!

FORVIA na Job
Fairu Univerzity 
Pardubice

16
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S radostí vám oznamujeme vítěze 
FES soutěže pro Gap Leadery 
a Supervizory v našem závodě FIS 
Pardubice! 

V tématu „Dodržování pravidel HSE“ 
si vítězství odnáší paní Karpenko 
Anastasiia, Gap Leaderka z oddělení 
UAP 4 i2O. Její přístup a nasazení jsou 
skvělým příkladem pro ostatní.

Za své úsilí si zaslouženě odnáší 
brandový balíček Forvia. Gratulujeme 
a děkujeme za skvělou práci! 

Známe vítězku 
FES soutěže!

Ve čtvrtek 15. května proběhl na našem 
závodě pravidelný Town Hall meeting 
s ředitelem závodu, který byl příležitostí 
k otevřenému sdílení informací a zpětné 
vazby. 

Společně jsme se ohlédli za aktuálním 
děním v závodě, zhodnotili dosažené 
výsledky a probrali témata, která jsou 
pro nás klíčová.

Townhall meeting: 
Důležité informace 
pro všechny zaměstnance

nová kolektivní smlouva a její přínosy pro zaměstnance

zlepšovací návrhy a jak je můžeme společně realizovat

připravované workshopy na základě výsledků pracovního průzkumu, 
které nám pomohou zlepšit naše pracovní prostředí.

Hlavními tématy byly:

Snídaně šampionů
Naše poděkování patří kolegům, kteří 
se aktivně zapojili do výpomoci při FES 
auditu v Mladé Boleslavi.

Na oplátku jsme pro ně uspořádali „Snídani 
šampionů,“ během které jsme ocenili jejich 
nasazení, týmového ducha a ochotu 
podpořit kolegy i mimo náš závod.

Děkujeme za skvělou práci a těšíme 
se na další společné úspěchy! 



FIS
Plazy
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Ve Faurecii neustále hledáme cesty, 
jak zlepšit naši každodenní práci – 
a jednou z nich je důraz na digitalizaci. 
Právě proto nyní na našem závodě 
vznikají nové GAP koutky, které budou 
postupně zaváděny napříč celou 
výrobou.

Digitalizace je pro nás cestou k vyšší efektivitě, 
lepší spolupráci a silnějšímu zapojení všech 
zaměstnanců do dění ve výrobě i mimo ni. 
Těšíme se na další kroky, které společně 
podnikneme v duchu inovací, otevřené 
komunikace a neustálého zlepšování našich 
procesů.

Digitalizace 
ve Faurecia Plazy: 
Nové GAP koutky  

Dne 7. března 2025 jsme u nás ve FIS Plazy 
oslavili Mezinárodní den žen. 
Už od ranních hodin jsme rozdávali 
mýdlové růže jako malý symbol uznání 
všem ženám v našem týmu.

Tyto růže nejen že vnášely do prostor příjem-
nou atmosféru, ale také připomněly, ja k důleži-
tou součástí našich týmů ženy jsou.

Oslava Dne žen 

Celý den se nesl ve slavnostní a přátelské 
atmosféře. Růže, které jsme rozdávali, nebyly 
jen dekorací – byly především poděkováním 
za každodenní úsilí, nasazení a pozitivní 
energii, kterou ženy do našeho pracovního 
prostředí přinášejí.

Jsme rádi, že jsme mohli touto drobností 
vyjádřit naši vděčnost a dát najevo, že si našich 
kolegyň opravdu vážíme – nejen v tento den, 
ale každý den v roce.
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S radostí mezi námi vítáme nové 
kolegy, kteří se připojili do našeho 
týmu FIZ Plazy.

Noví kolegové 
v týmu od ledna 
2025

Na nedávném Townhall meetingu jsme 
společně zhodnotili výsledky našeho 
závodu od začátku roku. Byla představ-
ena nejen aktuální situace, ale také 
výzvy a cíle, které nás čekají v nadcháze-
jících měsících. Všem zaměstnancům 
byly představeny i klíčové oblasti, 
na které se bude potřeba v nejbližší době 
zaměřit, a připomněli jsme si i důležitost 
týmové spolupráce a inovací.

vedl ke snížení zmetkovitosti na pěnování 
Audi/Seta pomocí jednoduchého, ale účinného 
opatření: použití ochranné fólie. Pan Petr 
Miketa si cenu odnesl za inovativní přístup 
ke skladování, kdy díky optimalizaci karton-
ových obalů dosáhl výrazné úspory skladovací 
plochy a zefektivnění toku materiálu.

Všem oceněným srdečně gratulujeme 
 a děkujeme také všem ostatním kolegům za 
jejich každodenní úsilí, nápady a chuť zlepšovat 
prostředí, ve kterém pracujeme.

Townhall meeting: 
Ohlédnutí, výhledy 
a ocenění kolegů

Součástí programu bylo i slavnostní ocenění 
našich kolegů. Titul Faurecián měsíce získali 
pan Antonín Maršálek a Lukáš Maršálek 
za své mimořádné nasazení při řešení 
problému s měkkou pěnou, které vedlo 
ke snížení zmetkovitosti a výrazné úspoře 
nákladů na vadné kusy z pěnování. Jejich aktivní 
přístup a schopnost rychle reagovat 
na technické výzvy jsou pro nás inspirací.

Zároveň byly předány ceny za nejlepší zlepšo-
vací návrhy – panu Janu Richtrovi za návrh, který 

NÁSTUPY

Michael Skalský
leden, pozice SQA

Petr Bombara
leden, pozici Supervizor výroby

Piotr Matwijow
březen, pozice SAP Key User

Tomáš Harvanka
březen, pozice Method Engineer

Všem přejeme úspěšný start, hodně 
pracovních i osobních úspěchů 
a ať se jim u nás dobře daří.
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